

## Sektionsmöte Strands IF Friidrott 2023-06-26

**Plats:** Glysläktaren kl. 19.00 – 20.30

**Närvarande:** Anna L, Anders S, Camilla T, Micke O, Andreas O, Ewa N, Terese S, Johan B, Lina Q, Lina L, Stina J

**Frånvarande:** Adelina B O

<b>Mötet öppnas</b>	Till mötet hälsas speciellt de tränare som bjudits in välkomna.
<b>Mötessekreterare</b>	Ewa N A.
<b>Dagordning</b>	Godkänns. Framförallt handlar det om aktuella aktiviteter i sommar och första delen av hösten. Övriga frågor vi under våren haft uppe på agendan inför framtiden får aktualiseras i höst igen.
<b>Föregående protokoll</b>	Godkänns.
<b>Ekonomi</b>	Fondmedel från Sundbladiska fonden beviljats för stavar. Anders införskaffar lämpliga. Uppmaning att komma med idéer för vad övrigt vi skulle vilja använda våra pengar till. Gemensamma tävlingar, annat? Mer fondmedel kan också sökas.
<b>Mötesfrågor</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Strands ungdomsspel 12/8</b> Inbjudan klar. Att göra: <u>Grenansvariga</u> behöver utses (Anna ansvarar). Sen ska de flesta andra funktionärer ur föräldragrupper, förslagsvis bland föräldrar till barn som anmäler sig till tävlingen (tränarna vaskar fram). <u>Sekretariat inkl. målkamera</u> behöver bemannas (Anna, Camilla funderar vidare på möjliga). <u>Kiosk och grill</u> bemannas (tränare vaskar fram). Lina Q hör sig för ang. en lämplig grill. <u>Medaljer</u> behöver inventeras och beställas så att tillräckligt antal finns (Anna och Micke). <u>Diplom</u> behöver förberedas (vem?).</li><li>• <b>Marknaden, söndag 10/9</b> Friidrotten ska bemanna städning morgon och kväll på söndagen. Brukar ta en timme eller lite drygt det/pass. Tränarna vaska fram dessa, bland föräldrar.</li><li>• <b>Friidrottsskolan 9-11/8</b> Inbjudan är utskickat samt finns på laget.se. Sista anmälningsdag 17 juli (för att kunna garantera att deltagarna får det som utlovats). I övrigt gäller max 60 barn och först till kvarn.</li><li>• <b>Breddläger Falun 7-8 okt, för födda 10-05</b> Intresseanmälan skickas ut.</li><li>• <b>DM Märsta 5-6 aug, för 12 år och uppåt</b> Beslutas att resa och logi bekostas av sektionen för aktiva som deltar.</li></ul>

<p><b>Övriga frågor</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Kastutbildning Falun 21-22 okt</b> Tränare som deltar får gärna ta med sig några aktiva.</li>   <li>• <b>Workshop/"Sponsorgruppen"</b> Träff för Strands IF på onsdag för att komma vidare med idéer, ta fram en vision/mission för framtidens Strands IF. Deltagare behövs från samtliga sektioner. Andreas deltar från friidrotten.</li>   <li>• <b>Nästa Guldjakt</b> Enas om 21 aug. Då blir det dagen före Iggesunds planerade Guldjakt (ger möjlighet att delta på båda). Boll, höjd och 600 m blir kanske bra för vår tävling.</li>   <li>• <b>Hemsida</b> Idé om en ny egen hemsida. Önskemål om en enkel layout, gå att sköta via mobil, inte hänga på att bara en kan sköta. Andreas tar med sig frågan till workshop/sponsorgruppsmötet för att kolla hur Strands IF ställer sig till detta, idé om vad som kan fungera/bli bra innan vi kanske går vidare med idén.</li> </ul>
<p><b>Summering kring fattade beslut och kommunikation</b></p>	<p>Gjordes enligt ovan.</p>
<p><b>Nästa sektionensmöte</b></p>	<p><b>Mån 7 aug kl. 19.00, på Glysis.</b> Tränare inbjuds även denna gång. Då mest fokus på nära förestående aktiviteter (ex. Strands ungdomsspel).</p>
<p><b>Mötet avslutas</b></p>	<p>Tack för allt engagemang! Tack för fikat!</p>